

43人遭擄走 遇害慘況曝光 墨黑幫屠殺學生 燒死再碎屍



前市長阿瓦爾卡(右)及妻子皮內達(左)已落網。資料圖片

墨西哥43名師範學校學生今年9月在南部伊瓜拉市示威時，與警員發生衝突後失蹤，案件調查至前日有突破發展。當局引述3名被捕疑犯表示，涉嫌與黑幫勾結的警察，奉前市長及其夫人之命，襲擊學生乘搭的巴士，將他們擄走後交予黑幫，學生其後遭槍殺及燒屍15小時之久。部分學生中槍後未斷氣，遭活生生燒死。黑幫再把殘骸碾碎，並放到膠袋扔進河中。



軍警搜索失蹤學生。路透社

疑前市長指使 屍骸放膠袋扔河

黑幫成員用汽油、樹枝、柴火、塑膠等在垃圾場內點起大火，燒屍15小時，再將屍體碾碎及放進膠袋，部分丟進河裡。

墨西哥總檢察長卡拉姆前日引述一名疑犯指，他們處理了最少40具屍體。警方已在河邊找到裝有殘骸的黑色膠袋，並拘捕伊瓜拉市前市長阿瓦爾卡夫婦及另外72人。由於殘骸身份仍待鑑定，當局仍把學生繼續列為「失蹤」，總統涅托矢言會追捕所有兇徒。

墨西哥各地過去六周爆發連場示威，抗議學生失蹤。倘疑犯供詞屬實，將是該國自2006年以來最嚴重屠殺事件。當地8年來因毒品戰爭，已導致逾8萬人死亡，2.2萬人失蹤。

美聯社/路透社/美聯社英國廣播公司



部分學生的遺骸埋在垃圾堆下。路透社



墨國青年示威，要求當局尋回失蹤者。路透社

探測器周三登陸彗星 揭生命起源



畫家筆下，探測器登陸彗星。資料圖片

經歷長達10年的太空之旅後，歐洲太空總署彗星探測器「羅塞塔」號周三將迎來最關鍵時刻，「菲萊」號登陸器會嘗試降落「67P/丘留莫夫-格拉西緬科」彗星表面。若成功，將是人類探測器首次登陸彗星。當局希望在彗星上找到有機碳分子及氨基酸等早期生命物質，協助解釋地球生命之源。

彗星目前距離地球約5億公里，正以時速6.5萬公里往太陽方向飛行。2004年升空的「羅塞塔」號，於今年8月飛抵距離彗星約100公里的軌道，發現其表面不平，難以降落，科學家幾經辛苦才發現合適着陸點。

「菲萊」號將於香港時間周三下午4時35分與「羅塞塔」號分離，由於「羅塞塔」號與地球通訊有28分鐘延誤，工作人員早已設定自動操作，時間一到登陸器會自動分離，估計「菲萊」號將於7小時後降落彗星表面並發訊號，最快於香港時間周四凌晨零時3分傳回地球。「菲萊」號着陸後會展開為期4個月的探測任務，分析彗星表面化學結構，觀察是否存在有機碳分子或水等能孕育生命的物質，以印證外太空星體撞擊地球帶來生命的學說。

法新社/美聯社

巨蟒匿廁所 突襲泰婦險拖走

泰國曼谷北部上周一有民居出現巨型蟒蛇，57歲女戶主當晚洗澡後，從浴室離開時，遭蟒蛇咬住右手，並將她拖往室外，她痛苦大叫。戶主女兒及時出手，以掃帚攻擊蟒蛇頭部，撬開蛇嘴，將她趕走。

女戶主送院時血流不止，醫生替她清理傷口並縫了20針。至於傷人的蟒蛇事後一度潛入馬桶逃走，當局派員捉蛇，未有發現。

《紐約每日新聞》



馬匹與老婦親吻，場面感人。網上圖片

人馬情深 彌留婦吻愛駒訣別

英國威根77歲患癌婦人馬什彌留之際，希望見愛駒最後一面，醫護人員受「人馬情深」所感動，特別安排兩頭由她照顧多年的馬匹到醫院外，讓馬什在病床上接受愛駒親吻。一人兩馬訣別後數小時，馬什安詳離開人世。馬什在海多克馬場工作數十年，與馬匹結下不解緣。她工作勤奮、愛護動物，先後領養

了6頭馬、3隻狗、3隻貓和其他動物。名為「布朗溫」的馬匹，自幼在馬什照料下長大，至今25年，感情深厚。

馬什病情上周一突然惡化，醫院根據其心願，安排「布朗溫」和另一頭馬到醫院停車場，由護士推着馬什的病床到醫院外。護士說：「馬什輕喚布朗溫，牠便溫柔地彎下脖子，親吻她的臉頰，作最後道別。」

《每日郵報》

交友網誘少女3P 亞裔夫婦或囚10年

美國麻省一對亞裔夫婦兩年前結婚當天，為了互相給對方一份「禮物」，於是在交友網站OkCupid結識一名自稱已成年的15歲女童，與他們大玩「3P」。少女父親事後在她的手機發現證據後控告兩人，他們被控強姦等罪名，最高可判監10年。

兩名被告分別是在台灣Nike分公司工作的34歲張姓男子，以及他的25歲泰籍妻子丹娜佩。案情指他們為慶祝結婚，於是化名在OkCupid上賣廣告，尋找3P對象，丹娜佩其後認識少女，並誘使她在前年大除夕當晚，在酒店玩3P。少女供稱因為一直受欺凌，所以



涉案夫婦以3P作為結婚「禮物」。網上圖片
想在OkCupid結識朋友。辯方律師則稱，OkCupid並非用作結識未成年少女的平台，且只限年滿18歲人士登記，兩名被告只想找人「3P」，但因少女虛報年齡，兩人未有察覺才致事件發生。《每日郵報》

英國61歲男子索娃多年來追求在自建的環保島上生活，經歷2次失敗後，他終於在墨西哥東南部度假勝地坎昆沿岸，以15萬個回收膠樽、木板及沙，成功興建他的漂浮天堂。島上有電力、互聯網及自來水等設備，他更覓得知音人，與一名47歲美國前模特兒一起，在島上過着與世隔絕的生活，恍如現實版「魯賓遜漂流記」。

現代魯賓遜 15萬膠樽製漂浮島



索娃與前模特兒女友

環保島名為「Joyxee」，建有一幢3層高住宅，內有2間睡房、廚房、浴缸及3個淋浴間，住宅被植物包圍，遠看與海面上的獨立小島相差無幾。為確保環保島不會漂走，索娃用100呎長的纜索將小島固定在岸邊，同時供應太陽能電力。索娃最終目的是達致自給自足，不過他偶爾會上岸採購物品，乘搭的交通工具是他以膠樽自製的船隻，更自誇可載8人。

《每日郵報》



回收膠樽做原料



索娃用膠樽及木板等打造漂浮天堂及船隻。網上圖片



圖看世界

彈孔花

美國得州女攝影師貝伊特別鍾情槍械，於是請來專業槍手開槍，拍下子彈擊穿阿加力膠板的一瞬間。她形容子彈穿越膠板的一刻，令她聯想起子彈打中肌肉和骨頭的感覺。槍手使用的包括點44麥林、9毫米烏茲、格洛克及點22口徑長槍，各自營造出獨一無二的「彈孔花」。

網上圖片

氣味地球儀「旅行」 飄中國桂花味

旅客每到一個地方，都會不自覺地把當地獨特的氣味烙印在腦海中，倫敦希思羅機場早前在二號客運大樓設置「氣味地球儀」，讓旅客在出發前一嚐目的地氣味，未出發先興奮。氣味地球儀可噴出南非、日本、泰國、中國及巴西的氣味，中國的氣味「結合廟宇香火與桂花香，營造東方氣息」，日本的氣味則是「結合海草、貝殼、綠茶和龍涎香的恬靜幽香，感受沿海小鎮的精髓」。巴西的氣味是「濃烈熱帶雨林氣息」，南非則是「融合部落香薰、野草和麝香」，令人恍如在非洲獵奇歷險。

Mashable網站



噴出不同氣味的地球儀。網上圖片

甲由背背囊 搜索地震生還者

不少人害怕蟑螂，美國有科學家卻嘗試研究能救人的機械改造蟑螂，他們在蟑螂身上加裝猶如背囊的電子裝置，協助在地震等災區的頹垣敗瓦中搜索生還者，害怕蟑螂的人可能未獲救先嚇一跳。

探測極其微弱的聲音，協助搜查生還者。當蟑螂有跡象接收到人類的聲音，救援人員便能追蹤其位置，從而救出被困災民。

《每日郵報》



機械改造甲由

大腦操控同學 800米外代打機

《變種特攻》等科幻電影的思想控制情節未來或會成真。美國華盛頓大學研究團隊透過連接大腦的腦電波裝置，讓一名學生坐在實驗室內，控制身處800米外的另一名學生的雙手，再操作對方的手玩射擊遊戲，準確度最高達83%。

參與實驗的洛西及塞巴洛分處於校園兩端，兩人唯一連繫是頭上的腦電波傳送裝置。洛西戴着滿是電線的「發送器」，儀器分析大腦活動後把腦電波傳送至塞巴洛頭上的「接收器」。當接收器收到洛西的腦電波訊號後，便會經「顯磁刺激」電極，傳達至大腦控制手部活動的區域。

當洛西想着要在遊戲中開火，塞巴洛雙手便會不自覺地移動，完成洛西大腦發出的指令。參與研究的心理學教授斯托科表示，實驗示範了大腦直接溝通的情況，開啟大腦指令傳送技術的第一步。

《每日郵報》



互碰變冰雪結晶

好姊妹胸圍 互碰變「冰雪奇緣」

迪士尼動畫《魔雪奇緣》熱爆日本，著名女性內衣生產商黛安芬於

是在日本推出靈感來自該劇的「好姊妹胸圍」，其特點是在罩杯部分使用特製電子紙，展示會上，兩名模特兒互相碰觸開關後，原本分別印有波點及心形圖案的電子紙，便會變成冰雪結晶，充滿創意。

日本黛安芬每年年底均會發布反映日本社會狀況或流行事物的特製胸圍，與往年一樣，「好姊妹胸圍」不會公開發售。

共同社